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HVAC customers overall very satisfied with contractors 
and pretty satisfied with home improvement retailers 
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HVAC customers overall most dissatisfied by overall 
cost and product range of providers 
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WH customers overall very satisfied with contractors 
and pretty satisfied with home improvement retailers 
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